

**DOBRO JUTRO, DOBAR DAN, drugaši! 04.05.2020.**

Kako ste nakon produženog vikenda? Nadam se da ste dobro, živo i zdravo. Nadam se i da su vaši najdraži dobro.

Ako imate vremena i mogućnosti, evo današnjeg zadatka.

Zapravo- zadatak je za **idući vikend**, no, dok razmislite, pripremite se dobro je da imamo više vremena. Isto tako, ovom temom se možete baviti i u ostalim danima, tjednima- kada se sjetite ili kada s vama mogu biti roditelji. Radi se o tome da kod kuće- u **vrtu** možete **promatrati prirodu** i nešto o njoj **naučiti**.

No, mnogima bi možda bolje odgovaralo promatrati prirodu u **šumi, u parku, kod planinarskog doma...**

Na donjoj **poveznici** opisan je jedan problem koji se primjećuje najprije oko naših domova- ptičji svijet je sve malobrojniji, najobičnije ptice naših dvorišta i naselja nestaju. To je važan i ozbiljan znak da se zbiva nešto što nije baš dobro za prirodu. Zato se u nekim državama počelo češće u tijeku godine- **brojati ptice**. Ovoga proljeća broje se

ptice u vlastitom dvorištu. Uz to na bojankama su razne male ptice oko naših domova vjerno prikazane, te bi bilo super kada bismo i naučili kako se koja vrsta zove.

<https://www.24sata.hr/lifestyle/znanstvenici-zbunjeni-nesto-se-cudno-dogada-na-nebu-669972>

Tako bismo, npr. mogli reći: U našem vrtu izbrojali smo pet vrabaca i četiri kosa. Ova ideja koja dolazi iz Njemačke predviđa dakle, brojanje ptica u našim dvorištima i to od

**08.- 10.05.2020.** godine- uz pomoć bojanki. Ako ih ne možete ispisati, prema njima nacrtajte svoje crteže.

Ili uz napisano ime ptice upišite broj ptica koje ste vidjeli u tom danu. Bojanke možemo raditi i kasnije- u školi.

Evo prijevoda naziva pojedine vrste ptica koje se broje u ovoj akciji:

Amsel- KOS

Blaumeise- PLAVETNA SJENICA

Buchfink- ZEBA BITKAVICA

Elster- SVRAKA

Grünfink- ZELENDUR

Haussperling- VRABAC

Kohlmeise- VELIKA SJENICA

Star- ČVORAK

Mauersegler- CRNA ČIOPA

Mehlschwalbe- KUĆNA LASTAVICA

Evo- sada znamo **nazive** ptica i na hrvatskom i na njemačkom jeziku. Možda nam se posreći pa ih prepoznamo i u vlastitom vrtu. Ono što nam u prepoznavanju svakako može pomoći jest **pjev** ptica. Ako u tražilicu upišemo npr.:

VRABAC **PJEV** / ili na njemačkom

HAUSSPERLING **GESANG**

na ponuđenim youtube kanalima možemo poslušati snimke.

Takva pomoć često ukaže na to da se vrlo slične ptice razlikuju upravo po načinu glasanja.

Evo poveznice za **bojanke**:

<https://www.nabu.de/tiere-und-pflanzen/aktionen-und-projekte/stunde-der-gartenvoegel/vogelportraits/28045.html>

**Želim svima puno uspjeha u ovoj akciji!**

Učiteljica Ana- Marija